



В Пермском крае двое жителей города Лысьвы обвиняются в оскорблении представителей власти

Следственными органами Следственного комитета по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении, 30-летнего жителя города Лысьвы, обвиняемого в совершения преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

В ходе предварительного расследования установлено, что 1 марта 2010 года, обвиняемый, задержанный за совершение правонарушения, в грубой нецензурной форме, публично оскорбил милиционера отдельной роты ППСМ ОВД г. Лысьвы.

Также следственными органами Следственного комитета по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении, ранее судимого 27-летнего жителя города Лысьвы, обвиняемого в совершения преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

В ходе предварительного расследования установлено, что 13 марта 2010 года, обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в помещении одного из общежитий города, отказываясь выполнять законные требования участкового уполномоченного ОВД г. Лысьвы в грубой нецензурной форме оскорбил его в присутствии граждан.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем оба уголовных дела после утверждения обвинительных заключений направлены в суд для рассмотрения по существу.

11 Мая 2010

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/821275>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
